

#### XIV. kerület

Letört fák

A Fráter György köz 3-nál egy útmenti fa háromméteres lehasadt ágát távolították el szeptember 29-én, kora délután.

Október 5-én reggel épületeket veszélyeztető 8-10 méteres elszáradt ágakat fűrészeltek le a Mexikói út 20-24-nél.

Október 7-én a Kerékgyártó utca 107. szám előtt egy játszótér kerítésére dőlt nyolcméteres faágat mentesítettek a tűzoltók. A kerítés kb. hat méter hosszan károsodott.

**Közlekedési mentések**

Szeptember 30-án délután egy Ikarus 412-es típusú BKV-busz motortere égett a Fogarasi út 192-206. szám előtt. A tüzet a sofőr és a közeli benzinkút dolgozói több porraloltóval eloltották, a raj egy D-sugárral visszahűtötte a motorteret.

Október 7-én reggel 6 óra után két személyautó ütközött a Nagy Lajos király útja 16-nál. Vezetőiket könnyebb sérülésekkel az Uzsoki utcai traumatológiára vitték.

Az Ond vezér útja 1-nél egy Renault karambolozott a 211-es vonalszámú trolibuszsal október 7-én délután. A személyautó az úttest szélén lévő korlát és a troli közé szorult. A raj a korlátot roncsvágóval távolította el és a forgalmi akadályt megszüntette. Személyi sérülés nem történt.

Október 9-én 15 óra után egy Kia személyautó ütközött egy Peugeot 206-ossal a Hungária körút 31. szám előtt. Mindkét kocsi összetört, de senki nem sérült meg. A raj szabaddá tette az utat a forgalomnak.

**Szemét- és gasztüzek**

A Bolgárkertész utca 27-nél álló szelektív hulladékgyűjtő papírtárolója teljesen kiégett október 1-én éjjel. A raj egy D-sugárral oltott.

Október 5-én reggel összehordott szemét és egy kidőlt farönk égett a Kacsóh Pongrác úti felüljáró alatt. A raj a fát láncfűrészsel kivágta, az oltást egy D-sugárral végezte.

Október 10-én délután összekupacolt, égő falevelet oltottak el a Stefánia út 99-nél.

**Lakásfelnyitások**

Rosszul lett egy idős hölgy a Tihanyi utcai, harmadik emeleti lakásában október elsején. A tűzoltók a mentősök kérésére egy XIV/1étra segítségével, az ablakon át hatoltak be. A könnyű sérülte az Uzsoki kórház neurológiájára szállították megfigyelésre.

Egy Nagy Lajos király utcában lakó idős hölgyet napok óta nem láttak a szomszédok. A bejelentésre a raj október 3-án délután hatolt be a lakásba az ablakon át, benn holtan találták az illetőt.

Nem adott életjelet magáról egy Torontál utcai panelház negyedik emeleti lakója, így a hozzátartozók segítséget kértek. A tűzoltók október 4-én késő este az ajtót betörve jutottak be. A férfit mérgezés gyanújával az Erzsébet kórházba vitte a mentő.

Október 5-én délelőtt egy Varsoi utcai, negyedik emeleti lakásból kizárta szüleit egy kisgyerek. A raj erőszakkal hatolt be az ajtón. Az ijedtségen kívül más baj nem esett.

# Tűzoltósági hírek



**TELJESEN KIÉGETT A RAKTÁRÉPÜLET.** Közel ötven tűzoltó küzdött azokkal a lángokkal, amelyek október 16-án késő este törtek fel a XVI. kerületi Batsányi János út egyik családi háza mögötti raktárban, amelyet a környéken csak a volt Gelka épületeként ismernek a helybeliek. A háromszáz négyzetméteres raktár teljes terjedelmében égett, a tetőn a lángok kicsaptak, mire a tűzoltók a helyszínre érkeztek. Az is gondot okozott, hogy a sarki éjjel-nappal bolt előtt járdafelújítást végeznek éppen, s ennek során eltávolították a tűzcsapot. Az oltóvizet pár sarokkal odébb, a Margit utcából sikerült odavezetni, de emiatt nagyobb körzetben le kellett zárni a környéket. A tűzoltók több sugárral kezdték meg az oltást, s eközben az épület tetőszerkezete beszakadt. A tűz a raktár közvetlen szomszédságában álló családi házra is átterjedt, de azt sikerült idejében megfékezni, így csak kisebb kár keletkezett az épület tetőszerkezetében. Az oltás közben az épületből egy kutyát és három, fel nem robbant gázpalackot is kihoztak, de rengeteg minden bennégett. A tűz keletkezésének körülményeit tűzvizsgáló vizsgálja, személyi sérülés nem történt.

Egy negyedik emeleti, Nagy Lajos király úti lakás lakója hoszszabb ideje nem mutatkozott. Hívták a tűzoltókat, akik létrával jutottak fel a negyedik emeleti ablakhoz. Miután bekopogtak, egy erősen ittas személy tűnt fel, aki ajtót is nyitott a mentősöknek.

**Felborult kocsi**

A Timur utca 92-nél Mazda, Volvo és Renault személyautók karamboloztak szeptember 30-án 20 órakor. A felborult Mazda sérült vezetőjét – miután a mentők stabilizálták – a tűzoltók emelték ki a járműből.

**Magára zárta az ajtót**

Október 6-án este egy Orsika téri, második emeleti lakást a raj az erkélyen át behatolva nyitott ki, mert egy gyerek magára zárta az ajtót.

**Avarégetés**

Október 10-én 19 órakor hívták a rajt a Kossuth utcába, ahol egy családi ház udvarán felügyelet mellett gaszt égettek. A nagy porraloltóval oltott és kiszellőztette a füsttel telítődött lépcsőházat.

**Lakástűz**

Október 9-én este egy Pillangó parki, hetedik emeleti lakáshoz riasztották a tűzoltókat. Egy ablakhoz közel égő gyertya lángjába vitte a huzat a függőnyt, ami meggyulladt és átterjedt a karnisra, a műanyag ablakkeretre. Személyi sérülés nem történt.

**XVI. kerület**

**Háztűz**

Egy Vámosgyörk utcai, négy-lakásos földszintes ház egyik 30 négyzetméteres lakása és a tetőtí szerkezet teljes egészében égett szeptember 28-án éjjel. Sérülés nem történt. A tűz okának kiderítésére vizsgálatot indítottak.

**Égő motortér**

Szeptember 30-án délután 5-kor közlekedés közben kigyulladt egy Ford Transit kisteherautó



**ÚJABB BALESET A CSÚSZÓS KANYARBAN.** Korábban már írtunk arról, hogy az Arany János utcát és a Mátyas király utat összekötő kettős kanyarív igen veszélyes, az út felülete valamiért a szokásosnál is jobban csúszik. Október 7-én újabb baleset történt itt, a MOL kút szomszédságában, az összetört autókból egy súlyos és két könnyű sérült került a baleseti sebészetre.



**ÜTKÖZÉS KANYARODÁS KÖZBEN.** A Bökényföldi út és az Újszász utca kereszteződésében történt baleset október 14-én este, amikor egy egyenesen haladó BMW és egy balra kanyarodó Volvó ütközött össze. A helyszínelés ideje alatt a buszforgalom szünetelt.

## Elvitte volna az autót

Október 6-án éjjel a zuglói rendőrök egy civil autóval járőröztek éppen, amikor a Kassai utcában egy gyanúsan viselkedő férfire bukkantak. Az illető jól öltözött volt, a kezében egy barna színű bőr aktatáskát cipelt. A civil autó láttán azonban úgy tett, mintha csak sétálgatna, aztán hirtelen megfordult, és az ellenkező irányba kezdett sétálni. A saroknál az egyik rendőr észrevétenlű kiszállt az autóból, és onnan figyelte tovább a férfit, az autó pedig a sarkon túl leparkolt, és várta a fejleményeket. A férfi, miután látta, hogy tiszta lett a terep, odalépett egy parkoló Opel Astrához, kinyitotta a motorház-tetőt, majd babrálni kezdett a motortérben. Ekkor a gyalogos rendőr jelzett az autóban ülőtársának, és megindultak az Opel felé. A férfi azonban még az autó odaérkezése előtt csapot-papot otthagya menekülni kezdett. A rendőrök természetesen riadótatták a kollégáikat, így néhány percen belül valamennyi Zugló területén szolgálatot teljesítő rendőr és polgárőr a helyszínen

**LENYITHATÓ KONTÉNER**  
4, 5, 7, 8 m<sup>2</sup>-es  
www.konteneres.eoldal.hu  
Konténeres szállítás, gépi földmunka

**Telefon:**  
06-30-944-0308  
400-9500

**KERÉGSZ**

**Autójavítás A-Z-ig**  
**pálya Autójavító**  
Bp., XVI. Pálya u. 24. • Ny: H-P: 8-18-ig • Tel: 406-4721, Tel/Fax: 405-1646

**Suzuki - OPEL - Ford - VW - Seat - Skoda - Lada szerviz**

**Javítás, vizsgáztatás, klímaböltés GUMUSZERELÉS – MŰSZERES FUTÓMŰ BEÁLLÍTÁS BARUM – CONTINENTAL – TOYO értékesítés Autóvillamoság • Generátor, önindító javítás sebességváltó-zár beszerelés**

**INGYENES OLAJCSERE SHELL olajokkal a nálunk vásárolt olajokból!**  
E-mail: palya@enternet.hu Web: w3.enternet.hu/palya

**A hirdetés felmutatójának a fenti munkadíjakból 10% kedvezmény!**

## Fővárosi polgárőrünnep



A kertvárosi polgárőrök nélkül zajlott a Budapesti és Agglomerációs Polgárőr Szervezetek Szövetsége által rendezett fővárosi polgárőrnap október 15-én a X. kerületi Óhegy parkban. Velük ellentétben a Zuglói Polgárőr és Tűzoltó Egyesület teljes létszámban képviseltette magát. Ez utóbbi szervezet aktivitásának természetesen oka volt az is, hogy a zuglói polgárőrök voltak a rendezői a programnak. Kardos Pál fővárosi polgárőrvezető a zuglói polgárőrségnek is elnöke, s mivel a két szervezet egy épületben, a XIV. kerületi Laky Adólf utcában működik, érthető módon a fővárosi polgárnap szervezésében is együttműködtek.

A polgárőrnap azonban nem csak a polgárőrökről szólt. Az Óhegy parkban a fővárosi rendőrkapitányságok és a kerületi önkormányzatok egy része is képviseltette magát. A rendez-

## Kerékpárra utaztak

Október 5-én egy civil ruhás rendőr és egy kerületőr járőrözés közben gyanús alakokra figyelt fel a Szabó József utcában. A két férfi a Millenáris kerítésénél megállt, egy darabig tanakodott, majd a kapun keresztül bement a területre. A civil ruhás rendőr úgy tett, mintha járókelő volna, aki éppen arra sétál. Közben bekukucskált a kerítésen, és látta, hogy csak

**Szimba**  
Állatorvosi rendelő  
Dr. Mezősi László: 06/20/552-6792  
XVI. (Mátyásföld) Diósy L. u. 43.  
Tel/Fax: 407-2019,      Rendelés: 402-1878  
rend. időben: 402-1878      H-P: 10-12  
**SZOLGÁLTATÁSOK:** 17-19-ig

- Új szolgáltatás: **BERNER** patzálló elektromoságos terápia
- Beteggyógyászat, sebészet, szülészet ellátás műtétnek és védőoltások (vezetőfog ellen is)
- röntgen, laborvizsgálatok
- csipőizületi diszplázia szűrés
- baleseti elsősegélynyújtás
- ultrahangos fogkéltávoltás
- egzotikus állatok ellátása
- állatüdvélv • mikrochip beültetés

Sürgősségi ellátás rendelési időn kívül, házni is!

**MORVAI**  
**AUTÓSZERVIZ**  
**KAROSSZÉRIA JAVÍTÁS**

- Motorjavítás • Karambolos gépkocsik javítása • Kárfelvétel •
- Vizsgáztatás • Kipufogójavítás • Szélvédőcseré •
- Biztosítási ügyintézés • Az elvégzett munkára garancia •

Nyitva: Hétfőtől péntekig 7,30-18 óráig

XVI. Gárda u. 14. Tel/Fax: 402-0217, mobil: 06-20-93-44-029  
Tel: 403-2648, 402-0218

2011. október 19.

## A chipstől a védett madarakig

Aki október 11-én délelőtt a Havashalom parkba tévedt, az először nem tudta, hogy hol jár. Aznap délelőtt ugyanis az iskolaidő ellenére nagyszámú gyereksereg lepte el a parkot, akik a zöld területen szétszórót sátrak között cikáztak. A sashalmi gyönyörű környezet volt a helyszíne a hagyományos kerületi környezetvédelmi versenynek, melyre idén is sok iskola nevezett csapatot. A rendezvény néhány éve a Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottság kezdeményezésére indult, és az elmúlt években minden ősszel megrendezték. A verseny nem felmelő rendszerű, a győztesek tehát nem jutnak tovább a fővárosi fordulóba, ennek ellenére a kerületi intézmények mindig is komolyan vették a bizottság és a hivatali Környezetvédelmi Irodájának felkérését, és alaposan felkészültek a versenyre.

Így volt ez idén is, amikor három kategóriában több mint húsz csapat vett részt a vetélkedésben. A diákoknak a szervezők egy akadálypályát szerveztek, amelyen forgószínpadszerűen kellett a csapatoknak teljesíteniük a feladatokat. Minden csapatnak volt egy menetlevele, és azzal el kellett az adott állomáshoz. Itt előbb meghallgattak egy kb. 15 perces előadást a témá-



val kapcsolatban, majd a maradék tíz percben megpróbálta kitélneni a tizkérdésem tesztet. A csapatok közti sorrendet ezeknek a teszteknek az összesítését követően állapították meg. A diákok természetesen előzetesen is készülhettek a feladatokra, hisz a verseny felhívásából kiderült, hogy melyik szervezet milyen témával várja majd őket a versenyen. Az állomásokat olyan ismert szervezetek alkották, mint a Greenpeace, a WWF, a Magyar Madártani Egyesület, a Levegő Munkacsoport, a Tudatos Vándorlók Egyesülete, a Rákosmenti Mezei Őrszolgálat és a kerületi rendőrkapitányság, a Hulladék

#### Ingyenes közlekedés-biztonsági akció

A Gödöllői Rendőrkapitányság és a Pest Megyei Kormányhivatal Közlekedési Felügyelősége 2011. október 22-én (szombaton) 8 óra és 12 óra között **Gödöllő, Haraszti út 2/a.** szám alatt lévő gépjármű műszaki vizsgáló állomáson ingyenes közlekedésbiztonsági műszaki átvizsgálást tart. Lehetőség lesz személygépkocsik, tehérgépkocsik (3500 kg össztömegig), motorkerékpárok, utánfutók műszaki vizsgálatára, fékmérésre, lengéscsillapító vizsgálatra, környezetvédelmi ellenőrző mérésre, valamint kerékpár átvizsgálásra a „szuperbrin-ga” akció keretében. Műszaki vizsgáztatásra is lehetőség nyílik – közölte lapunkkal a Gödöllői Rendőrkapitányság sajtóügyelete.

**KERINGÓ RUHÁK**

**ANIKÓ SZALON**

Bp. XVI. Sashalmi stny. 14.  
403-0000, 06-20-234-0499  
Nyitva tartás: H-P: 12-18, Szo. 10-12  
www.anikoszalon.hu

4. oldal

Helyi Hírek

2011. október 19.

Helyi Hírek

5. oldal